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Objeto: ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS CURSOS DA ÁREA DA INDÚSTRIA, REALIZADA NO DIA

QUATORZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE, POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO HORÁRIO DAS QUATORZE

HORAS AS DEZESSEIS HORAS.

Em quatorze de maio de dois mil e vinte, das quatorze horas às dezesseis horas, realizou-se uma reunião ordinária do

curso Técnico concomitante/subsequente em Eletrotécnica e do curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), Câmpus Presidente Epitácio, sob a

presidência do Professor Fernando Barros Rodrigues, com a presença do corpo docente: Alexandre Ataíde Carniato,

Ana Carolina Bueno Borges, Camila Dias de Jesus, Charles de Souza Silva, Gustavo Satoru Takeya, Haislan Ranelli

Santana Bernardes, Italo A. Montório Júnior, João Domingos Augusto dos Santos Pereira, Leonardo Ataíde Carniato,

Ricardo Fernando Nunes, Túlio Sérvio José da Silva, Willians França Leite.



I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. II. ORDEM DO DIA:

Constou de: 1. ATAS DAS REUNIÕES - ASSINATURAS NO SUAP E FINALIZAÇÃO DOS DOCUMENTOS: O prof.

Fernando Rodrigues ressaltou a necessidade dos professores acessarem o SUAP, periodicamente, para uma verificação dos

documentos produzidos e suas respectivas finalizações. 2. AÇÕES REALIZADAS DURANTE AS SEMANAS DE

SUSPENSÃO DE CALENDÁRIO DEVIDO A PANDEMIA DE COVID-19: O presidente informou aos demais presentes

que o Diretor Adjunto Educacional (DAE-PEP), José Guilherme Magalini Santos Decanini, está compilando as ações dos

docentes realizadas com os discentes, por meio remoto, para informar a comunidade externa. Relativo a esse tema, foi

solicitado pelo prof. Fernando Rodrigues que quaisquer ações nesse sentido sejam reportadas ao DAE-PEP para que possam

ser adicionadas a compilação em curso. 3. QUESTIONÁRIO SOBRE AS PROPOSTAS DE EDUCAÇÃO a DISTÂNCIA

(EaD) ELABORADAS PELA PRÓ-REITORIA DE ENSINO (PRE) DO IFSP: Os professores Fernando Rodrigues, Haislan

Bernardes e Willians Leite relataram que na reunião dos coordenadores, realizada na data de treze de maio de dois mil e

vinte, o DAE-PEP apresentou a compilação dos resultados das informações presentes no questionário sobre as propostas da

EaD da PRE. Diante dos resultados apresentados na referida reunião, sugeriu-se a aplicação do mesno questionário, porém

de forma individual e não por área. A aplicação desse questionário online está prevista para ocorrer na próxima segunda ou

terça-feira, dias dezoito ou dezenove de maio. Os tópicos que serão perguntados são os seguintes: 1. A adoção integral dos

cenários/calendários apresentados pela PRE; 2. A realização de semestres concomitantes; 3. A manutenção do recesso entre

o natal e o ano novo; 4. A inclusão de todos os sábados como dias letivos para atividades EaD; 5. A inclusão de todos os

sábados com atividade presencial; 6. O adiantamento das férias do mês de julho de dois mil e vinte; 7. A utilização de

atividade remota parcial quando da retomada das aulas presenciais (até 20% para a Educação Básica e até 40% nos Cursos

Superiores); 8. A utilização de atividade remota parcial durante a suspensão das aulas presenciais; 9. Utilização da EaD total

durante a suspensão das aulas presenciais e; 10. A aceleração dos últimos módulos/semestres/anos dos cursos do câmpus. III.

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo, o presidente agradeceu a presença de todos, encerrando assim a reunião, da qual

eu, João Domingos Augusto dos Santos Pereira, secretário dessa reunião, lavrei esta ata que, depois de aprovada, vai ser

vistada e assinada por mim, pelo presidente da reunião e pelos demais participantes. 
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